

ESZTERHÁZY KÁROLY FŐISKOLA
REKTORI HIVATALA

✉: 3300 Eger, Eszterházy tér 1.

☎: 36/520-420 – Fax: 36/520-440

Ikt. sz.: RH/168- /2011.

T Á J É K O Z T A T Ó

a Szenátus 2011. április 13-i üléséről

Az ülésen 21 fő szavazati joggal rendelkező tag vett részt, hiányzását előre bejelentette 3 fő, ebből egy fő személyügyi kérdésekben előre leadta szavazatát.

Az ülésen a testület 14 napirendi pontot tárgyalta meg. Elsőként a rektor tájékoztatta a testületet az előző ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről. Az új felsőoktatási törvény megalkotásának folyamata abba a szakaszba érkezett, hogy a tervezet a kormány elé kerül, majd ezt követően a normaszöveg társadalmi vitája következik. A PPP beruházások ellenőrzésének folyamatában a minisztérium két képviselője vizsgálta meg főiskolánk PPP konstrukciójának működését, véleményük pozitív volt, de a program a jövőben nem tartható fenn. A Líceumi beruházáshoz kapcsolódó Almagyardombi építkezéshez kapcsolódó közbeszerzési megállapodás megtörtént, a kivitelezés rövid időn belül elkezdődhet. Az Almagyardombi Kollégium felújítása is ezzel egy időben zajlik, ezért a Kampuszon várhatóan nem lesz zavartalan a működés, az ott dolgozóknak és hallgatóknak fel kell készülni erre. A Líceum épületének birtokbavétele szeptembertől kezdődhet.

Az egyetemmé váláshoz benyújtott kérelmünk ügyében újabb információval nem rendelkezünk. A második doktori iskolánkra benyújtott kérelmünk első akkreditációja nem volt eredményes, a dokumentum átdolgozása folyamatban van.

A Szenátus az alábbi ügyekkel foglalkozott:

Három főiskolai tanári állásra meghirdetett pályázatot véleményezett, támogatta a pályázók kinevezését. Megválasztotta az LPSA Felügyelő Bizottságának három tagját. Elfogadta az MNV Zrt-vel kötendő vagyongazdálkodási szerződés tervezetét. Megvitatta és elfogadta a főiskola 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót. Elfogadta az intézmény 2011. évi költségvetését. Megtárgyalta és elfogadta az Intézményfejlesztési Terv 2010. évi teljesítéséről készült beszámolót. Elfogadta a Testnevelési és Sporttudományi Intézet előterjesztését az intézet névváltoztatásáról. 2011. május 1-től az új megnevezés: Sporttudományi Intézet. Az intézet előterjesztését támogatva 2011. május 1-től megalakul az Egészséges Társadalom Oktató- és Kutatócsoport. Szakindítási és szaklétesítési dokumentumokat is véleményezett a testület. Támogatta felsőfokú szakképzési program indítását a Tokaji Ferenc Gimnázium és Szakközépiskolával, tanulói jogviszonyban. Támogatta fogyasztóvédelmi mesterképzési szak létesítését és indítását főiskolánk Természettudományi Karán. Az FHÖK javaslatára módosította a Hallgatói térítési és juttatási szabályzat kollégiumi díjakra vonatkozó módosítását, a közbeszerzési szabályzat módosítását, valamint az oktatói, kutatói, tanári követelményrendszer című szabályzatot.

A testület következő rendes ülését június 8-án tartja.

Eger, 2011. április 15.

Dr. Koncsos Ferenc s. k.
főtitkár